

Covid-19 mohl pocházet z americké biolaboratoře, říká Jeffrey Sachs

tribune.com.pk/story/2364331/covid-19-may-have-originated-in-us-bio-lab-says-jeffrey-sachs

July 2, 2022



Muž s ochrannou obličejovou maskou prochází kolem ilustrace viru mimo regionální vědecké centrum uprostřed epidemie koronavirové choroby (Covid-19) v Oldhamu v Británii 3. srpna 2020. FOTO: REUTERS

Renomovaný akademik popírá tvrzení WHO, říká, že virus není přirozeným přeléváním

SARS-CoV-2, který způsobil pandemii Covid-19, nevypukl z přirozených důvodů, místo toho přišel „z americké laboratorní biotechnologie“, prohlásil renomovaný ekonom a politický analytik Jeffrey Sachs.

Podle zprávy zveřejněné v Russia Today přišly Sachsovy poznámky na konferenci pořádané španělským think tankem GATE Center v polovině června. Bývalý ředitel The Earth Institute na Kolumbijské univerzitě popřel výsledky společné mise Světové zdravotnické organizace (WHO) a Číny v oblasti koronavirové nemoci.

WHO 9. června uvedla , že její poslední vyšetřování původu Covid-19 bylo neprůkazné, především proto, že chyběly údaje z Číny, což je další rána pro její letité úsilí o určení, jak pandemie začala.

Sachs však tvrdil, že když předsedá komisi Covid-19 v prestižním lékařském časopise The Lancet, měl o této záležitosti více informací. "Podle mého názoru je to chyba biotechnologie, nikoli náhoda přirozeného přelévání," řekl.

Přečtěte si Čtyři další podlehnou Covidu, protože pozitivita dosahuje 4 %

"Nevíme to jistě," řekl, ale přesto se domníval, že existuje "dostatek důkazů" k dalšímu vyšetřování této záležitosti, i když "není vyšetřována, ani ve Spojených státech, ani nikde." “

Je možné poznamenat, že dříve v květnu Sachs spolu s Neilem Harrisonem publikoval článek , který vyzýval k „nezávislému vyšetřování původu viru SARS-CoV-2. Tvrdilo, že „existuje mnoho důležitých informací, které lze získat z výzkumných institucí se sídlem v USA, informací, které dosud nebyly zpřístupněny pro nezávislou, transparentní a vědeckou kontrolu“.

Dne 10. června CBS News oznámila, že WHO ve svých dosud nejdůraznějších pojmech doporučuje, že je zapotřebí hlubší vyšetřování, zda může být na vině laboratorní nehoda.